



Певчие православной вокальной студии «Глас» в канун Новоголетия и Рождества Христова выступил с большой концертной программой.

26 декабря 2011 года певчие и участники праздничной программы выступили в госпиталях Внутренних войск и Российской армии. С теплыми словами поздравления к слушателям обратился клирик Константино-Еленинского храма г. Новочеркасска [священник Георгий Борцов](#)

. Старания и мастерство исполнителей вызвали отклик в сердцах всех, кто смогли быть зрителями праздничного поздравления.

28 декабря праздничная концертная программа была представлена в детских домах № 1 и № 4 г.Новочеркасска. Вместе с музыкальным подарком, который усердно и кропотливо готовился исполнителями, детям были вручены подарки. Этому предшествовала акция «Сделай подарок в детский дом на Рождество», проведенная в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркасска и позволившая сделать детям новогодние подарки. Со словами поздравления к детям и воспитателям обратился клирик Михаило-Архангельского храма [диакон Евгений Фомин](#) .

Праздничным мероприятиям предшествовала большая подготовка, потребовавшая профессионализма и самоотдачи, усердия и работы. Все мероприятия подготовлены и организованы руководителем хора В.Е.Безносовой, заслуживающей своими трудами благодарности и признательности.

